



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 157 (19595)

ЧЕТВЕРГ, 10 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

## ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

«ВЕТЕРОК»  
ПРОТИВ ДОЖДЯ

Заготовка кормов в Поспелихинском районе в эти дни набирает темпы. Заготовлено треть плановых тонн сена, более половины сенажа, около четверти — витаминно-травяной муки.

На фоне этих довольно высоких среднерайонных показателей особенно выделяется совхоз «Николаевский». Тщательный ремонт техники весной, систематическая профилактика машин позволили кормозаготовителям хозяйства работать практически без простоев и выполнить план по сену на 57 процентов. Все это подвело к фермам и аккуратно уложено там. В рациональности затрат на перевозку в совхозе не сомневаются: чем ближе корма будут к потребителям, тем меньше потерь, тем лучше качество, тем больше молока.

На полях совхоза работают три машины под названием «Ветерок». Переоборудованные комбайны со специальным устройством для подборки сена, они выполняют все работы в несколько раз быстрее и лучше. Исключено из технологической цепочки заготовления кормов несколько операций. А чем меньше времени необходимо для приготовления сена — тем больше можно сделать в короткие солнечные часы.

Корр. «Алтайской правды», Поспелихинский район.

ТЕМПЫ—  
СОХРАНИТЬ

Б. первые же дни ударного месячника по заготовке кормов в Алтайском районе взяты высокие темпы: 4.700 тонн сена в сутки. Уже заготовлено около 13.000 тонн этого корма.

— Если сделать все, что от нас зависит, — рассказывает председатель Алтайского райисполкома Г. И. Кузнецова, — то завтра в день по 1.200—1.500 тонн несложно. Двести пятьдесят тысяч плановых центнеров к концу месяца будут в любом случае.

Если относительно сена еще могут быть некоторые опасения, то за сенаж в районе спокойны. Отглаженная техника, работа без срывов и простоев, бригадный подряд — все это гарантия того, что 55.000 плановых тонн корма будут уложены в траяне.

При общей благополучности все хозяйства в районе активно занимаются кормозаготовками. Лучшее — совхоз «Алейский» — уже обеспечило себя 4.760 тоннами высококлассного сена. Худшее — совхоз «Колпаковский» с трудом «насобирал» сто тонн. Руководство района приняло соответствующие меры, выяснило причины отставания.

— Собственно говоря, — продолжает Геннадий Иванович, — секрет успеха одних и отставание других не сложен.

В «Алейском» вовремя отремонтировали технику, постоянно поддерживают ее в рабочем состоянии. В «Колпаковском» же до последнего тянули с ремонтом, до сих пор многие машины стоят на приколе. То же и с бригадным подрядом. В «Алейском» эта форма организации труда давно прижилась, отлично действует. Актуален вопрос о переходе на полный зерхасчет, на сквозной подряд. В «Колпаковском» если и внедрен бригадный подряд, то очень часто не приносит желаемых результатов. А причина та же — формальное, бездумное отношение к собственному хвояству.

Корр. «Алтайской правды».

Алейский район.

Хорошая работа с кормовыми угодьями отличает тружеников колхоза «Кызыл-Майдан». Неподалеку от села Бельтир — центральной усадьбы хозяйства, в урочище Тете-создан высокодородственный участок площадью 230 гектаров, который дает по 30—35 центнеров сена с каждого гектара.

Сегодня главная наша работа — корма. Поэтому наряду с дальнейшим интенсивным использованием уже введен-



Владимир Кузнецов подвернул свой К-700 с прицепом к комбайну, машина рукой: «Можно загружать... И зеленая масса устремляется в тележку.

Не первый год трудится на кормозаготовках отец и сын Кузнецены. Сын на тракторе, отец на комбайне КСК-100. Понимают друг друга, можно сказать, с полуслова. Сын старается во всем походить на отца, и это у него получается. Две нормы за смену — таракан показатель Владимира.

Полях совхоза «Михайловский» раскинулись у самых предгорий. С холмов открывается живописная картина; по розо-



вому эспарцетовому полю снуют туда-сюда тракторы, подъезжают машины, комбайны грунтят зеленую массу. Работа кипит.

— Здесь, у нас трудится комицеское звено, возглавляет которое опытный механизатор А. П. Кальмайер, — рассказывает директор совхоза Виктор Иванович Катунин. — Заготавливаем сено и сенаж. Корма идут первого класса.

В совхозе есть своя лаборатория по определению качества кормов. В этом году надо заготовить 61 тысячу центнеров сенажа и 60 тысячи центнеров сена. Но землемеры рассчи-



тывают перекрыть этот рубеж. Настрой у ребят боевой, работают с огоньком, с желаниям.

А. КАСПРИШИН,

На снимках: ударно трудится на отвозке зеленой массы Владимир Кузнецов; идет подбор зеленой массы; механизатор звена И. И. Доманов, директор совхоза В. И. Катунин и В. С. Кузнецов, отец Владимира (слева направо).

Фото автора.

Усть-Калманский район.

ПАНОРАМА  
АЛТАЯ

Используя  
все резервы

Коллектив производства хлопковой целлюлозы Бийского химкомбината работает под девизом: план двух лет пятилетки — к 70-летию Большого Октября. Впереди идет Н. М. Рубцова, Г. М. Шитягин, А. П. Морозов, В. Ф. Коцкин и другие, коэффициент качества работы у них намного выше планового. На втором участке, где выпускается хлопковая целлюлоза, под ударом трудаются Ю. Л. Драчев, И. П. Фролов, П. И. Матвеев, выступившие немало высококачественной продукции при меньших затратах материально-сырьевых ресурсов. И. НИКОЛАЕВ.

Новая АТС  
в Белокурихе

На третьем этаже линейно-технического цеха связи в городе Белокуриха монтируется новая АТС на тысячу номеров. Выполняет эту сложную и тяжкую нудную работу для города рабочий электромонтер Н. В. Паневин.

Новая АТС поможет решить проблему телефонизации города до 1990 года, а в перспективе во втором язиле микрорайона будет установлена АТС на три тысячи номеров. Она обеспечит потребность всех горожан в удобном виде современной связи до 2000 года.

Г. ЧЕРДИНЕВ,

зам. начальника линейно-технического цеха связи г. Белокурихи.

Музей  
переехал

Почти два десятилетия назад, в дни подготовки к празднованию 50-летия Октября, был открыт музей трудовой славы Алтайского тракторного завода. С тех пор он является важнейшим идеологическим учреждением предприятия, помогающим партийной организации воспитывать у членов многотысячного коллектива тракторостроителей чувство гордости за свой завод.

В течение этого времени в музее накопилось столько экспонатов, что ему стало тесно в занимаемом помещении. И вот недавно администрация предприятия предоставила музею отдельный двухэтажный дом, общая площадь которого значительно больше прежней.

Н. МАРКОВ,

корр. «Алтайской правды», г. Рубцовск.

От икринок —  
до товарной рыбы

Полный цикл рыбоводства действует в совхозе «Бирюза». В июне прошел первест. Из икринок получена молодь рыб — около 6,5 миллиона штук. В первом язиле, мы погибли в Рубцовской районной агрокомплексной лаборатории.

Мы подготовили вычес лаборанта для «Зеленого клина», для необходимые химреактивы, — сказала работница лаборатории Л. И. Евдокимова. — Возможность контролировать качество кормов у совхоза есть. Однако в этом хозяйстве нет. Обычно в прошлые годы нам оказывали помощь районы, в частности, управление Алтайской оросительной системы, наряду же такой помощи нет. Обращались к нам в РАНО — результаты пока никакого.

По замыслу организации се-  
паки работ в «Зеленом клине» имеет свою плоскость. Се-  
паки не укладывается в стога, а сразу после сгребания ра-  
бота доставляется на сеновал, Рада ведется динамично и в  
том же отпадает необходимость осенне-зимних перевозок кормов. Однако хоро-  
шим замыслом не сопутствует хорошее воплощение. Вся беда в том, что главный рабочий в совхозе делается на помощь со стороны. К этому

В. КИРСАНОВ, агроном рай-  
онного объединения Сель-  
хозхимии, внештатный ин-  
спектор районного комитета народного контроля.

В. ПАЛОВА, зам. отдела районной газеты «Хлебород Ал-  
тая»; Л. СТРИЖКИН, корр.  
«Алтайской правды».

Рубцовский район.

Алтайский район.

На Играх добрых воли

Браво, Наталья!

Выдающиеся достижения показывают спортсмены на проходящих в Москве Играх добрых воли. Мировой рекорд в плавании на дистанции 800 метров вольным стилем установлен Владимир Сальников. Каскадор рекордов увенчаны соревнованиями легкой атлетики.

С особым влечением алтайские болельщики следят за стартаами семибориев. Все выдающиеся спортивные достижения в этом виде выступали на легкоатлетических дорожках и секторах стадиона имени С. П. Ленина во главе с рекордсменом мира С. Пети. ГРП. С. Пети, в борьбе с другими специалистами легкой атлетики, покорил «пл. мирами»: вондаже мирного рекорда из команды США Джинни Джонсон, перешагнувшей рубеж семи тысяч очков. С. Пети, в борьбе с борчанской медведицей Натальей Бенюевой — 6,631 очко. Наталья установила личный рекорд в 13 м 96 см на 800-метровой дистанции — 2 мин. 36,88 сек. В сумме она показала второй результат за годы выступлений семибориев, несмотря на своего же рекордца СССР.

На Играх добрых воли Шубенкова 4 очка привнесла серебряный призеру С. Тиле из ГРП. Теперь уже экс-рекордсмена С. Пети заняла в Москве 4-е место.

На снимке: Н. Шубенкова во время соревнований в Москве.

Фото В. Шина («Известия»).

## ПОСЕВЫ—ЧИСТЫЕ

Некоторые в посевах начали применять инновационную технологию возделывания сеянца в колхозе «Заря Алтая». На 40 гектарах провел механизированную обработку опытный скважник Н. Пашовский. Но многое зависит и от специальных рук культиваторов. В «Заре Алтая» в этом лете подошли по-новому. Засевая

В. ПОЧТАКОВ.

Новотихинский район.

демчинов, В. Енчиков и В. Тадыров, находятся в шести километрах от села Бельтир на горной реке Ак-суу. На попечении механизаторов 115 гектаров пашни под однолетними травами. Влагозадержка получила пока только третья часть посевов. Работу поливальщиков задерживает отсутствие большой воды в горной реке. Накапливаемый в бассейне хватает на три часа работы трем полива-

тельным агрегатам.

И так каждый год. Поэтому здесь получают лишь по 15—20 центнеров зелени с гектара.

Давно ведется разговор о строительстве большого водонапо-

тительного сооружения на

## ЧТО СНИЖАЕТ УРОЖАЙНОСТЬ ТРАВ

Хорошая работа с кормовыми угодьями отличает тружеников колхоза «Кызыл-Майдан». Неподалеку от села Бельтир — центральной усадьбы хозяйства, в урочище Тете-создан высокодородственный участок площадью 230 гектаров, который дает по 30—35 центнеров сена с каждого гектара.

Сегодня главная наша работа — корма. Поэтому наряду с дальнейшим интенсивным

использованием уже введен-

ный агрегат. Это хорошо понимают бельтирские полеводы. Но на пути реализации намеченного имеются существенные трудности. Это прежде всего связано с ограничением водных ресурсов для орошения посевных и естественных угодий. В последние годы наблюдается снижение урожайности полей. Одна из причин — отсутствие кормового сенооборота. Поле, за которым ухаживают механизаторы К.



## Обзор печати

## ЗАРЯД УСКОРЕНИЯ

Что сейчас наиболее важно для перестройки всей работы на предприятиях, какие рычаги использовать для ускорения научно - технического прогресса? Конечно, опыт жизненного конкретного дела, безотлагательное внедрение в производство всего нового, передового, чем богата наука и практика. Именно на это нацелены рубрики «Решения XXVII съезда КПСС» — в жизни, «Научно - технический прогресс — на службу производству», появившиеся в многотиражной газете «Моторостроитель».

Надежда Михайловна Таран, бригадир Алтайского моторостроительного производственного объединения, делегат XXVII съезда КПСС, вернувшись из Москвы, подготовила вскоре для многотиражки статью. Публикация привлекла внимание всех моторостроителей. Со всеми откровенностью, без всяких обиняков автор поведала о том, что делает людям хорошо трудиться, двигаться вперед. Факты вроде бы не броские, одиличарные, к ним давно привыкли, привыкли, мечт тем они как раз и тормозят ускорение. Инструментальщики изготовили бракованные профильки, технологии просмотрели «липлю» — в итоге простой, нарушение графика. Или другие: станочники работают на старом оборудовании, а рядом находятся новые, высокопроизводительные станины. А вот случай, смахивающий на анекдот. Новый станок-погрузчик, пока молотком не стучит, работать не станет. Сейчас предприятию позарез нужны пилотированные станины, выбывая их приходится в министерство.

«На следующем — подчеркивает в статье Н. М. Таран, — многое говорилось о повышенной ответственности. Отвечать за плохую работу должен каждый человек, где бы и кем бы он ни работал... Не приятные слова критики говорят не только от своего имени. Делегат съезда, сбрасывая предпринятия, куда идут двинутые АМПО, называл моторостроителей бракоделами. Это не значит, что все работают плохо. Но ведь на нас судят по конечному результату труда. И если подводят даже один дизель, если спасают недобросовестно даже один токарь или фрезеровщик, спасают и сбрасывают, виноваты все мы. Считаю это правильно. Поэтому всем нам надо строго спрашивать друг с друга, спрашивать конкретно и конкретно».

«Моторостроитель» под заголовком «Реконструкция — в действие», газета подробно рассказала о том, что дает члену политехникуму цеху техническое перевооружение: реконструкция не только улучшает условия труда, она дает возможность для роста производительности труда, повышения качества отливок. В другой статье «Намечено выполнить» бригадир цеха М-8 А. Петров подчеркивает: «Но как ни трудно идет реконструкция в этом цехе, она уже сейчас начинает давать свои плоды. На тех участках, где заменили автоматические линии, значительно улучшилась трудовая дисциплина, повысилась качество, трудовая активность людей. Вот лучшая агитация за ускорение научно - технического прогресса, за то, чтобы смело расширять барьеры, меняющие внешний вид нового, прогрессивного. А таких предложений не столь мало, в них как раз и видится разница между современным и пятью годами назад. С мыслями рабочего перекликается аналитическая статья членника предприятия, кандидата экономических наук Ю. Погорельского. «Рабочее место и качество продукции», в которой автор приходит к выводу, что немало технологических процессов на предприятиях, чтобы не с первого выпущенного дизеля, по существу, не претерпев никаких изменений. И стоит ли удивляться в этом случае тому, что медленно растет производительность труда, оставляет желать лучшего качество выпускаемых двигателей. Все мы понимаем, заключают авторы, что в процессе производства возникают и будут возникать проблемы, но нельзя же решать ими десятилетиями.

Ускорение научно-технического прогресса — это сегодня основной вопрос экономической стратегии партии, это тот реальный рычаг, с помощью которого можно осуществить новую техническую реконструкцию предприятия, обеспечить интенсификацию экономики, достичь значительного повышения эффективности производства. Вот почему, пишут авторы публикаций, нужны не разговоры, а конкретные меры на каждом участке производства, на каждом рабочем месте, когда речь идет о быстром обновлении производственного аппарата путем широкого внедрения передовой техники, наиболее прогрессивных технологических процессов и гибких производств. В одной из корреспонденций, опубликованной в

газете Б. Крачко, в свое время руководство завода «Реконструкция» и технической оснастки явилось инициатором внедрения становков с ЧПУ, но постепенно этот первоначальный успех ослаб: сейчас здесь никто не думает об обеспечении специальным инструментом и оснасткой этого оборудования, плохо готовятся технокомплексы для разработки управляемых программ, затягиваются сроки, даже такого, как обрабатываемый центр не планируется, не ведется учет простоты становков с ЧПУ. Не намного хватило технологической службы завода, спустившейся на горизоны начатого ускорения. И газета делает совершенно правильный вывод: перестройка не терпит поклоны, любое начатое дело надо доводить до конца.

Газета смело, решительно и последовательно выступает за ускорение научно - технического прогресса, от которого ведущий завод страны получает немало. С каждым годом всплывает внимание автора статьи. И пора бы, как справедливо указывает А. Петров, уже делать в этом направлении конкретные шаги: «научно - технический прогресс, за то, чтобы смело расширять барьеры, меняющие внешний вид нового, прогрессивного. А таких предложений не столь мало, в них как раз и видится разница между современным и пятью годами назад. С мыслями рабочего перекликается аналитическая статья членника предприятия, кандидата экономических наук Ю. Погорельского. «Рабочее место и качество продукции», в которой автор приходит к выводу, что немало технологических процессов на предприятиях, чтобы не с первого выпущенного дизеля, по существу, не претерпев никаких изменений. И стоит ли удивляться в этом случае тому, что медленно растет производительность труда, оставляет желать лучшего качество выпускаемых двигателей. Все мы понимаем, заключают авторы, что в процессе производства возникают и будут возникать проблемы, но нельзя же решать ими десятилетиями.

Ускорение научно-технического прогресса — это сегодня основной вопрос экономической стратегии партии, это тот реальный рычаг, с помощью которого можно осуществить новую техническую реконструкцию предприятия, обеспечить интенсификацию экономики, достичь значительного повышения эффективности производства. Вот почему, пишут авторы публикаций, нужны не разговоры, а конкретные меры на каждом участке производства, на каждом рабочем месте, когда речь идет о быстром обновлении производственного аппарата путем широкого внедрения передовой техники, наиболее прогрессивных технологических процессов и гибких производств. В одной из корреспонденций, опубликованной в

газете Б. Крачко.

Каждый из авторов не только глубоко раскрывает преимущества внедряемых новшеств, но и вместе с тем называет проблемы, мешающие ускорению, конкретные лица, которые настолько же важны, сколько и технические новшества. Их вспоминают авторы, что в процессе производства возникают и будут возникать проблемы, но нельзя же решать ими десятилетиями.

Н. ИЛЬЧЕВ.

## Гастроли-86

## НЕСМЕШНАЯ КОМЕДИЯ

Спектаклем «Притворщики» Э. Брагинского и Э. Рязанова открыли свою, вторую по счету, гастроли в нашем городе Ленинградский орден Трудового Красного Знания государственный драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Постановку спектакля осуществлял главный режиссер театра народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Р. Агапов, художественное оформление заслуженного художника РСФСР, лауреат Государственной премии СССР И. Иванова.

Почти десять лет не сходит с репертуара афиши театра спектакль «Притворщики». Открытие гастролей совпало с его очередным юбилеем — барнаулцы увидели 350-й в счету спектакль.

Десять лет жизни спектакля — срок немалый. Особенно когда речь идет о современной пьесе, которая, будучи предельно актуальной сегодня, завтра может оказаться неожиданно устаревшей. Однако этого не происходит с кино- и театральной драматургией Э. Брагинского и Э. Рязанова, давно и проочно завоевавшей признание зрителей. Но им везти, потому что действуют в них вполне живые люди, в чем-то, а то и во многом, похожие на нас с вами. И потому, отмечаясь, невольно задумываешься о себе, и о близких своих, и вообще о жизни...

Неоднозначности ситуации в «Притворщиках» — прежде всего в среде существования героя, в их работе. Прянически все герои спектакля — актеры, а значит, притворщики — и в этом самом первом, первом, толковании, заглавье пьесы. И актеры, в общем-то, не слишком удачливые, поскольку вся их жизнь проходит в темном зале и играть им приходится только своим голосом — они актеры дубляжа, озвучивания зарубежных фильмов, радиодраматургии, писатели, даже «заговорщики». Мастера «загути» под Мастроини Вася Тюрина (засл. арт. РСФСР В. Летенков). Он не просто общается с микрофоном, он весь так — в неизвестном нам

несколько уступают Тюрину в мастерстве, не нарушая, однако, при этом ансамблевой органики, Раиса Ивановна (засл. арт. РСФСР Т. Абросимова), Алла (арт. Е. Рахленко) и Лукин (арт. И. Мороз). Тюрина трудно не упустить, ибо, по приматическому замыслу, признанный мастер дубляжа, хотя как драматический актер пока еще не признан. Впрочем, он готовит какую-то программу из стихов и песен, посредством которой, может быть, пройдется на настоящую сцену. А может быть, и нет — ведь Вася такой беззащитный. Он даже любовь свою — к вышенназванной Светлане Никольской — не может защитить от посягательств, впрочем, вполне законных, ее второго мужа, с которым Светлана фактически тоже находится в разводе.

Тюрин — Летенков отстаивает свои права на вышенназванную жену весьма своеобразно — с помощью утирировано итальянских, эссеистических выпадов, которые если своей не достигают. Ибо это хорошо «упакованный», хо-

дно, дипломатичный, поскольку и в самом деле дипломат, Усачев, хотя и пугается брешили, отступить не может. Ему просто нельзя оформлять развод на основе очередной затянутой макулатуры. А импровизированная клонада Тюрина-Летенкова, хоть и вызывает восхищенное одобрение его героями.

Актер Д. Дюков, исполняющий роль Усачева, подавляет соперника преждевременно, несмотря на несомненные достоинства. И, кроме того, он, несмотря на отталкивающие холодными цинизмом своих соруссажей, очень удачно притворяется влюбленным в Светлану. Настоящим же актером, который легко верит в любовь, трудно не поверить. Поэтому почтительность неудивительно, что Светлана (засл. арт. РСФСР Т. Самаргина) выбирает налюбомом Усачеву, предавая таким образом любимого Тюрина. Впрочем, она почти неизривори, хотя больше внешне, чем внутренне, огорчена своим предательством, но любовь к «холодной» жизни оказывается сильнее. Ибо, всепоглощающая жертвенная любовь, какой любят талантливых бесребреников, Светлана не по плечу. Умевший так любить — ее осудят, не умевший — оправдает и поймет.

Наверное, Светлана останется довольна будущей блестящей жизнью в Австралии, но сможет ли она быть неизривори счастливой — вопрос. Ведь счастье и призвиство несовместимы, как мудро заметил один из героев спектакля.

Такая вот очень житейская и вполне драматическая история разворачивается в комедийной структуре спектакля. Однако комедия, пусть даже и «несмешной» — как обозначено в заглавии, не приступает сразу к спектаклю, а потому приводит к параделью с этой проходит другая сюжетная линия.

Противницей брака, но не мужчины, превращается Раиса Ивановна (арт. Т. Абросимова) — неизуменная автора русского текста Балакину (нар. арт. РСФСР В. Чемберг) и режиссера дублика Евгения Борисову (засл. арт. РСФСР И. Медведев). Всё это

Е. РЯБОВА.

Следует отдать должное режиссусу спектакля в том, что она не пошла на попову ситуационную неоднородность пьесы, в которой легко могла бы утонуть ее жизненное звучание. Оно и есть, конечно, главное достоинство спектакля, а не его макулатурный характер. И это неизменно, вспоминая о «заговорщиках», которые настолько же важны, сколько и технические новшества. Их вспоминают авторы, что в процессе производства возникают и будут возникать проблемы, но нельзя же решать ими десятилетиями.

Н. ИЛЬЧЕВ.

## Гастроли-86

## НЕСМЕШНАЯ КОМЕДИЯ

Спектаклем «Притворщики» Э. Брагинского и Э. Рязанова открыли свою, вторую по счету, гастроли в нашем городе Ленинградский орден Трудового Красного Знания государственный драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Постановку спектакля осуществлял главный режиссер театра народный артист ССР, лауреат Государственной премии ССР Р. Агапов, художественное оформление заслуженного художника РСФСР, лауреат Государственной премии ССР И. Иванова.

Почти десять лет не сходит с репертуара афиши театра спектакль «Притворщики». Открытие гастролей совпало с его очередным юбилеем — барнаулцы увидели 350-й в счету спектакль.

Десять лет жизни спектакля — срок немалый. Особенно когда речь идет о современной пьесе, которая, будучи предельно актуальной сегодня, завтра может оказаться неожиданно устаревшей. Однако этого не происходит с кино- и театральной драматургией Э. Брагинского и Э. Рязанова, давно и проочно завоевавшей признание зрителей. Но им везти, потому что действуют в них вполне живые люди, в чем-то, а то и во многом, похожие на нас с вами. И потому, отмечаясь, невольно задумываешься о себе, и о близких своих, и вообще о жизни...

Неоднозначности ситуации в «Притворщиках» — прежде всего в среде существования героя, в их работе. Прянически все герои спектакля — актеры, а значит, притворщики — и в этом самом первом, первом, толковании, заглавье пьесы. И актеры, в общем-то, не слишком удачливые, поскольку вся их жизнь проходит в темном зале и играть им приходится только своим голосом — они актеры дубляжа, озвучивания зарубежных фильмов, радиодраматургии, писатели, даже «заговорщики». Мастера «загути» под Мастроини Вася Тюрина (засл. арт. РСФСР В. Летенков). Он не просто общается с микрофоном, он весь так — в неизвестном нам

несколько уступают Тюрину в мастерстве, не нарушая, однако, при этом ансамблевой органики, Раиса Ивановна (засл. арт. РСФСР Т. Абросимова), Алла (арт. Е. Рахленко) и Лукин (арт. И. Мороз). Тюрина трудно не упустить, ибо, по приматическому замыслу, признанный мастер дубляжа, хотя как драматический актер пока еще не признан. Впрочем, он готовит какую-то программу из стихов и песен, посредством которой, может быть, пройдется на настоящую сцену. А может быть, и нет — ведь Вася такой беззащитный. Он даже любовь свою — к вышенназванной Светлане Никольской — не может защитить от посягательств, впрочем, вполне законных, ее второго мужа, с которым Светлана фактически тоже находится в разводе.

Несколько уступают Тюрину в мастерстве, не нарушая, однако, при этом ансамблевой органики, Раиса Ивановна (засл. арт. РСФСР Т. Абросимова), Алла (арт. Е. Рахленко) и Лукин (арт. И. Мороз). Тюрина трудно не упустить, ибо, по приматическому замыслу, признанный мастер дубляжа, хотя как драматический актер пока еще не признан. Впрочем, он готовит какую-то программу из стихов и песен, посредством которой, может быть, пройдется на настоящую сцену. А может быть, и нет — ведь Вася такой беззащитный. Он даже любовь свою — к вышенназванной Светлане Никольской — не может защитить от посягательств, впрочем, вполне законных, ее второго мужа, с которым Светлана фактически тоже находится в разводе.

Тюрин — Летенков отстаивает свои права на вышенназванную жену весьма своеобразно — с помощью утирировано итальянских, эссеистических выпадов, которые если своей не достигают. Ибо это хорошо «упакованный», хо-

## ТЕЛЕТАЙП

ВЕНЕЦИЯ. Здесь состоялась торжественная церемония вступления в должность нового президента Австрийской Республики Курта Вальдхайма. Он был избран на пост главы государства 8 июня этого года сроком на шесть лет.

МАДРИД. Здесь проходит плебисцит Испании. На повестке дня плебисцит — обсуждение итогов состоявшихся в стране 22 июня парламентских выборов и вопросов о создании единого государства. Выборы прошли 19 июня в правовом амбиции «Испанской коалиции» — союза политических партий, поддерживавших единство Испании.

НИКОСИЯ. Прогрессивный народный фронт, поддержан АКЭП, выразил недовольство, что предыдущий парламент неоднократно не принял необходимых законов, ограничивающих права граждан. АКЭП выразил недовольство, что парламент неоднократно не принял необходимых законов, ограничивающих права граждан. АКЭП выразил недовольство, что парламент неоднократно не принял необходимых законов, ограничивающих права граждан.

АКЭП подчеркнул важность усиления борьбы против прокапиталистов и национализации народных предприятий.

ОАО. Вопреки решению правительства Норвегии о продлении контракта с АО «Норвежские нефтяные компании» на 15 лет, парламент Норвегии отказался от продления контракта на 10 лет. АО «Норвежские нефтяные компании» подтвердило, что нефтяные компании не будут добывать нефть в Норвегии в течение 10 лет.

СССР. Вопреки решению правительства Норвегии о продлении контракта с АО «Норвежские нефтяные компании» на 15 лет, парламент Норвегии отказался от продления контракта на 10 лет. АО «Норвежские нефтяные компании» подтвердило, что нефтяные компании не будут добывать нефть в Норвегии в течение 10 лет.

СССР. Вопреки решению правительства Норвегии о продлении контракта с АО «Норвежские нефтяные компании» на 15 лет, парламент Норвегии отказался от продления контракта на 10 лет. АО «Норвежские нефтяные компании» подтвердило, что нефтяные компании не будут добывать нефть в Норвегии в течение 10 лет.

СССР. Вопреки решению правительства Норвегии о продлении контракта с АО «Норвежские нефтяные компании» на 15 лет, парламент Норвегии отказался от продления контракта на 10 лет. АО «Норвежские нефтяные

